



ROZINA SEBRANEC, ČR, 1945, 88 MIN., ČB  
HRAJÍ: Marie Glázrová, Zdeněk Štěpánek, Ladislav Boháč, František Kreuzmann, Jan Pivec, Gustav Hilmar, Saša Rašilov, Antonín Šolc, Lola Skrbková, Zdeňka Baldová, Marie Vášová  
NÁMĚT: Václav Řezáč  
PŘEDLOHA: Zikmund Winter (román Rozina sebranec)  
SCÉNÁŘ A REŽIE: Otakar Vávra  
HUDBA: Jiří Srnka  
KAMERA: Jan Roth  
ARCHITEKT: Jan Zázvorka  
VYROBIL: 1945 Státní výroba filmů  
PREMIÉRA: 14. 12. 1945

## Historické drama o nelehkém osudu temperamentní dívky Roziny

Příběh se odehrává v Praze na začátku 17. století. Rozina se dozví od své matky, že je ve skutečnosti nalezcem. Citově strádající dívka se upne ke své první lásce – italskému skláři Nikolovi. Ten ji opustí, ačkoli jí přísahal věrnost. Rozina se proto provdá bez lásky za starého a bohatého zednického cechmistra Karfa, který jí slíbil, že jí po svatbě koupí majestát o manželském původu. Lakomý Karfa však úmluvu nedodrží. Rozina se opět setká s Nikolou a stane se jeho milenkou. Za to je vyhnána z domu a dramatické okamžiky na sebe nenechávají dlouho čekat...

### DÁLE VYCHÁZÍ:

Past	Lízín let do nebe	Dnes naposled	Lízino štěstí	Ztracenci	Madla zpívá Evropě
27. 3. 2013	10. 4. 2013	24. 4. 2013	7. 5. 2013	22. 5. 2013	5. 6. 2013

Vydavatel si vyhrazuje právo na změnu titulu.

OBRAZOVÝ FORMÁT ASPECT RATIO	JAZYKOVÁ VERZE LANGUAGE VERSION	ZVUKOVÝ FORMÁT AUDIO	INTERAKTIVNÍ MENU INTERACTIVE MOVING MENU	TITULKY SUBTITLES
4:3 PAL	česká Czech	DOLBY DIGITAL 2.0	český jazyk Czech Language	české pro neslyšící Czech for captioned

OBLAST	FORMÁT	MÉDIUM
	DVD 5	

Rozsah práv: home video • Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. • Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz) • © Národní filmový archiv • © 2013 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o. • TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM • Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování, televizní šíření a šíření tohoto díla prostřednictvím internetu zakázáno. • FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4, e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664, www.filmexport.cz



TITULKY: české pro neslyšící

